
Протокол №5 

Спільного засідання кафедри управління та бізнес-адміністрування зі 

здобувачами вищої освіти 

від 8 квітня 2021  р. 

 

 

 

Присутні:  д.е.н., проф. Якубів В.М.,  д. з держ. упр., проф. Бурик З.М., 

д. з держ. упр., доц. Карпа М.І., к.е.н.,  доц. Жук О.І.,  к.е.н., доц. П’ятничук 

І.Д., к.е.н., асист. Боришкевич І.І., доктор філософії  Григорук І.І., к.е.н., асист. 

Горогоцька Н.І., ст. лаб. Качур Н.В. 

Студенти: Дмитроняк Л.М. Івахнюк А.М., Квецко В.А., Козак Н.Я. 

(ПУА-31),  Струтинська А.В., Ярема Л.З., Мельник Х.Б., Бойко Х.В. (ПУА-21),   

Гурак О.І., Озарків І.В., Бойко О.Д., Струсінська А.І. (ПУА-11). 

 

З метою забезпечення високої якості професійної підготовки здобувачів 

вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Публічне управління та 

адміністрування» на основі взаємодії та комплексної співпраці зі здобувачами 

вищої освіти (студентами)  щодо вдосконалення ОП було організовано спільне 

засідання кафедри та студентів спеціальності. 

 

 

 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обговорення освітньої програми та навчальних планів за рівнем 

вищої освіти бакалавр 281 «Публічне управління та адміністрування». 

2. Внесення пропозицій щодо вдосконалення та змін до ОП 

«Публічне управління та адміністрування». 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за порядок денний – одноголосно. 

 

 

 

СЛУХАЛИ: 

Члена проектної групи ОП «Публічне управління та адміністрування» 

Бурик З.М. про студентоцентрований підхід у визначенні цілей та зміст ОП, 

важливість планування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачами вищої 

освіти, принципи оновлення освітніх програм, форм та методів навчання, 

залучення експертної думки студентів. 

 

 

 



 

ВИСТУПИЛИ:  

П’ятничук І.Д.  з уточненням можливостей оновлення ОП, очікуваннями 

від співпраці зі студентами, пропозиціями щодо оновлення, які були висунуті 

здобувачами вищої освіти протягом попередніх семестрів. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Струтинська А.В. з позитивною оцінкою ОП, схваленням структури 

організації навчального процесу, актуальністю оновлення ОП і важливістю 

організації спільних засідань. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Дмитроняк Л.М. з пропозицією наситити ОП   освітніми компонентами   

Публічні послуги, Соціальна політика та сталий розвиток та дисциплінами 

загальноуніверситетського каталогу.  

  

ВИСТУПИЛИ: 

Гурак О.І. з побажаннями виведення  із складу обов’язкових 

компонентів та перенесення у склад дисциплін за вибором студента: Історія 

української культури, Безпека життєдіяльності та цивільний захист, 

Філософія. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Якубів В.М. про слушність та змістовність висунутих побажань 

студентів, з пропозицією врахувати побажання здобувачів вищої освіти та 

внести зміни у ОП та навчальний план. 

 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За внесення змін та оновлення ОП «Публічне управління та 

адміністрування»  і навчального плану. 

 

Результати голосування: «за» - 20, «проти» - 0, утрималося – 0. 

 

 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. В процесі формування цілей та оновлення програмних результатів 

навчання ОП врахувати побажання здобувачів вищої освіти.  

2. За результатами обговорень та висунутих пропозицій здобувачами 

вищої освіти ввести в ОП компоненти: Публічні послуги,  Соціальна політика 

та сталий розвиток, а також дисципліни загальноуніверситетського каталогу 

та вивести із складу обов’язкових компонентів та перенести у склад дисциплін 



за вибором студента: Історія української культури, Безпека життєдіяльності та 

цивільний захист,  Філософія.  

 

 

  

Голова  

 

 

 П’ятничук І.Д.  

 

Секретар  

 

 

Качур Н.В. 

 

 

 

 


